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１．アンケート調査概要 

 

（１）調査目的 

   町民の進学・就業の意向や結婚、妊娠、出産、子育て等に関する意識・希望等の把握を行い、 

人口ビジョンの将来展望や総合戦略の施策・事業等の検討材料とする。 

 

（２）調査対象及び調査実施方法 

・町民アンケート調査は、16歳～18 歳と 19歳～39 歳を対象とした。 

・16歳～18歳は全対象者、19 歳～39歳は住民基本台帳に基づき、無作為抽出を行い、各世帯に郵

送配布及び郵送回収により実施した。 

 

（３）調査時期 

・調査票等の発送  前回：2015（H27）年 8月 26 日   今回：2019（R1）年 11 月 1 日 

 

（４）調査票回収結果  

   【前回】 

 配布数 有効回収数 回収率 

町民アンケート調査（16～18 歳） 573 196 34.2％ 

町民アンケート調査（19～39 歳） 1,500 675 45.0％ 

  

  【今回】（2019 年 11 月 26 日現在） 

 配布数 有効回収数 回収率 

町民アンケート調査（16～18 歳） 448 138 30.8％ 

町民アンケート調査（19～39 歳） 1,500 478 31.9％ 
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15.6%

12.4%

21.7%

21.8%

20.2%

9.4%

17.1%

18.8%

66.1%

61.3%

65.1%

59.6%

57.8%

62.4%

60.9%

65.6%

10.2%

14.6%

8.5%

9.6%

11.0%

18.1%

9.8%

12.5%

6.5%

5.8%

3.8%

3.8%

7.5%

7.4%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回：蓮野地区Ｎ＝186

今回：蓮野地区Ｎ＝137

前回：山倉地区Ｎ＝212

今回：山倉地区Ｎ＝156

前回：亀代地区Ｎ＝228

今回：亀代地区Ｎ＝149

前回：その他Ｎ＝41

今回：その他Ｎ＝32

とても住みやすい 住みやすい

あまり住みやすいとは思わない 住みにくい

わからない

15.1%

19.0%

61.1%

62.5%

14.0%

9.9%
3.3%
1.8%

5.4%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝478

前回 N＝675

19-39歳

とても住みやすい 住みやすい あまり住みやすいとは思わない

住みにくい わからない 無効回答

無回答

２．聖籠町への愛着や住みやすさについて（16～18 歳と 19～39 歳の共通調査項目） 

（住みやすさ） 

問１ 聖籠町は住みやすいまちだと感じていますか。（１つの番号に○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         （19～39 歳における住みやすさ × 地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.8%

24.5%

44.2%

57.7%

13.0%

10.2%

6.5%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳
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61.2%

57.7%

65.9%

68.6%

68.9%

58.4%

44.7%

34.4%

2.7%

4.4%

6.3%

1.9%

2.7%

2.0%

10.5%

3.1%

13.1%

12.4%

12.7%

11.5%

9.8%

10.7%

18.4%

40.6%

2.7%

10.9%

4.4%

4.5%

7.1%

10.7%

5.3%

3.1%

20.2%

13.9%

10.2%

10.9%

10.7%

13.4%

21.1%

18.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回：蓮野地区Ｎ＝183

今回：蓮野地区Ｎ＝137

前回：山倉地区Ｎ＝205

今回：山倉地区Ｎ＝156

前回：亀代地区Ｎ＝225

今回：亀代地区Ｎ＝149

前回：その他Ｎ＝38

今回：その他Ｎ＝32

今住んでいる地域に住み続けたい 聖籠町内の別の地域に移り住みたい

住み続けたいが、町外へ転出すると思う 町外へ転出したい

わからない

59.8%

63.7%

3.1%

4.3%

13.4%

11.9%

8.2%

5.0%

13.0%

13.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝478

前回 N＝675

19-39歳

今住んでいる地域に住み続けたい 聖籠町内の別の地域に移り住みたい

住み続けたいが、町外へ転出すると思う 町外へ転出したい

わからない 無効回答

無回答

29.7%

33.7%

3.6%

4.1%

28.3%

29.6%

14.5%

13.8%

22.5%

18.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳

 

（定住意向） 

問２．聖籠町に今後も住み続けたいと思いますか。（１つの番号に○）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             （19～39 歳 定住意向 × 地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

前回 68.0％目標 70％ 

今回 62.9％ 

戦略数値目標 
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61.5%

50.0%

71.3%

67.8%

49.3%

42.5%

73.2%

68.3%

3.3%

1.6%

1.3%

0.8%

10.7%

5.7%

3.1%

3.3%

12.1%

21.9%

9.4%

10.2%

24.3%

23.0%

4.9%

6.0%

9.9%

7.8%

3.1%

7.6%

3.6%

12.6%

3.6%

7.1%

12.1%

18.8%

15.0%

11.9%

11.4%

12.6%

14.7%

12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回 男 20代 Ｎ＝91

今回 男 20代 Ｎ＝64

前回 男 30代 Ｎ＝160

今回 男 30代 Ｎ＝87

前回 女 20代 Ｎ＝140

今回 女 20代 Ｎ＝87

前回 女 30代 Ｎ＝224

今回 女 30代 Ｎ＝183

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯 N=29

夫婦のみの世帯 N＝49

2世代世帯（親と子供）

N＝279

3世代世帯（親と子供と

孫） N＝101

その他 N=19

19-39歳
0% 20% 40% 60% 80% 100%

2世代世帯（親と子供）

N=56

3世代世帯（親と子供と

孫）N=71

16-18歳

67.9%

63.8%

59.6%

55.7%

4.0%

2.1%

4.8%

4.3%

12.1%

13.2%

12.2%

13.6%

3.8%

7.0%

6.7%

9.4%

12.1%

11.9%

15.7%

14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回 町出身 Ｎ＝346

今回 町出身 Ｎ＝243

前回 町外出身 Ｎ＝312

今回 町外出身 Ｎ＝235

今住んでいる地域に住み続けたい 聖籠町内の別の地域に移り住みたい

住み続けたいが、町外へ転出すると思う 町外へ転出したい

わからない 無回答

            （19～39 歳 定住意向 × 性別 ×年代） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           （19～39 歳 定住意向 × 出身 ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

           （定住意向 × 家族構成   今回） 
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14.7%

19.6%

7.7%

17.5%

10.5%

8.4%

11.2%

5.6%

3.5%

25.2%

15.4%

14.7%

14.0%

4.2%

6.3%

0.0%

2.8%

3.5%

4.9%

4.2%

0.0%

22.0%

3.4%

11.0%

20.3%

14.4%

8.5%

7.6%

3.4%

39.0%

16.9%

14.4%

14.4%

4.2%

7.6%

9.3%

5.9%

3.4%

7.6%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自分または家族の転勤

就職・転職

進学

結婚・離婚

親元から独立したい

人生経験を積みたい

家の購入

自分または家族の

出身地に戻りたい

家族と同居するため

交通が不便なため

買い物が不便なため

娯楽・商業施設

が少ない

働ける場所が少ない

子育て環境が

充実していない

医療・福祉が

充実していない

教育環境が

充実していない

人間関係が

良好でない

知人・友人が少ない

地域に愛着が持てない

その他

19-39歳

前回 N＝143

今回 N＝118

57.0%

29.0%

19.4%

33.3%

11.8%

21.5%

14.0%

15.1%

14.0%

0.0%

1.1%

3.2%

59.4%

25.0%

28.1%

20.3%

14.1%

28.1%

9.4%

20.3%

14.1%

0.0%

4.7%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80%

進学

就職・転職

親元から独立したいため

人生経験を積みたいため

高校や大学などの

教育環境が

充実していないため

交通が不便なため

買い物が不便なため

娯楽・商業施設が少ないた

め

働ける場所が少ないため

両親の事情

（転勤、家の購入等）

地域に愛着が持てないた

め

その他

16-18歳

前回 N＝93

今回 N＝64

（転出の意向・予想している人の理由） 

問３．問２で２，３，４を選んだ理由について、あてはまるものを３つまで選んでください。 

 （2：聖籠町内の別の地域に移り住みたい。３：住み続けたいが町外へ転出すると思う ４：町外へ転出したい） 
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22.0%

12.9%

1.7%

3.5%

3.4%

2.4%

8.5%

8.2%

23.7%

27.1%

13.6%

16.5%

10.2%

24.7%

0.0%

0.0%

16.9%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝59

前回 N＝85

16-18歳

39.7%

48.2%

46.6%

42.4%

0.0%

0.0%

13.8%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝58

前回 N＝85

16-18歳

37.9%

26.3%

21.4%

9.6%

1.0%

1.8%

5.8%

9.6%

3.9%

11.4%

8.7%

8.8%

14.6%

18.4%

6.8%

12.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝103

前回 N＝114

19-39歳

新潟市 新発田市 長岡市

その他新潟県内 東京都内 神奈川・埼玉・千葉県内

その他 無効回答 無回答

33.0%

36.0%

57.3%

50.9%

0.0%

0.0%

9.7%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝103

前回 N＝114

19-39歳

戻ってきたいと思っている 戻ってきたいとは思っていない 無効回答 無回答

（転出の希望地域） 

問４．問２で３または４を選んだ方は、転出する、または転出したいと考えている地域を選んでください。 

                                                      （１つの番号に○） 

                       （３：住み続けたいが町外へ転出すると思う ４：町外へ転出したい） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（聖籠町への帰郷の意向） 

問５．問２で３または４を選んだ方は、将来的に、聖籠町に戻ってきたいと思っていますか。（１つの番号に○） 

（３：住み続けたいが町外へ転出すると思う ４：町外へ転出したい） 
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27.3%

10.8%

4.0%

23.6%

37.5%

17.3%

31.4%

29.0%

34.8%

6.4%

12.1%

8.1%

3.7%

4.0%

8.1%

3.3%

23.4%

10.7%

6.3%

25.1%

34.7%

17.6%

27.4%

34.1%

46.4%

7.7%

15.7%

6.5%

3.6%

4.4%

8.4%

2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

働く場が多い

自分に合う仕事を探しやす

い

起業や新たなチャレンジを

しやすい

子育てしやすい

子育てと仕事を両立しやす

い

教育環境が充実している

医療・福祉が充実している

商店や娯楽が充実している

バスや電車など公共交通が

便利

道路網が整備されている

災害に強く安心・安全なま

ち

自然が多く残されている

地域活動など人のつながり

が深い

友人・知人をつくる機会が

多い

住宅支援

その他

19-39歳

前回 N＝675

今回 N＝478

（聖籠町の住みやすくなるための環境や支援） 

問６．どのような環境や支援があれば、聖籠町でより住みやすくなる、又は将来的に聖籠町に戻ってきたいと思

いますか。３つまで選んでください。 

 

 

 

  

29.1%

14.3%

5.6%

12.8%

15.3%

10.2%

16.3%

39.3%

63.3%

8.7%

16.8%

15.3%

7.7%

2.0%

3.6%

2.6%

31.9%

20.3%

6.5%

7.2%

18.1%

10.1%

14.5%

42.0%

57.2%

5.8%

13.8%

8.0%

6.5%

4.3%

5.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

働く場が多い

自分に合う仕事を探しやす

い

起業や新たなチャレンジを

しやすい

子育てしやすい

子育てと仕事を両立しやす

い

教育環境が充実している

医療・福祉が充実している

商店や娯楽が充実している

バスや電車など公共交通が

便利

道路網が整備されている

災害に強く安心・安全なま

ち

自然が多く残されている

地域活動など人のつながり

が深い

友人・知人をつくる機会が

多い

住宅支援

その他

16-18歳

前回 N＝196

今回 N＝138
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35.5%

36.7%

56.5%

53.6%

5.8%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳

10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40代 無効回答 無回答

9.4%

5.6%

58.0%

66.3%

21.7%

16.8%

1.4%

3.1%

8.7%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ほしくない 無効回答 無回答

23.9%

19.9%

55.8%

55.1%

14.5%

17.3% 1.0%

5.1%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳

10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40代 無効回答 無回答

9.4%

11.7%

61.6%

63.8%

13.8%

11.2%

1.4%

1.0%

9.4%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ほしくない 無効回答 無回答

 

３．結婚・出産・子育てについて 

 

（1）１６～1８歳の調査項目 

（理想の結婚年齢、子どもの数） 

 問７．理想では、結婚は何歳ぐらいで、子どもは何人ほしいと考えていますか・ 

 

【理想 結婚年齢】 

 

 

 

 

 

 

 

【理想 子供の数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（想定する実際の結婚年齢、子どもの数） 

問８．実際は、結婚は何歳ぐらいで、子どもは何人ほしいと考えていますか・ 

 

【実際 結婚年齢】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【実際 子供の数】 
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30.7%

32.4%

43.6%

39.1%

57.4%

55.4%

50.0%

57.8%

6.9%

8.1%

3.2%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回：男 Ｎ＝101

今回：男 Ｎ＝74

前回：女 Ｎ＝94

今回：女 Ｎ＝64

10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40代

5.9%

13.5%

5.3%

4.7%

67.3%

58.1%

65.2%

57.8%

20.8%

18.9%

12.6%

25.0%

3.0%

8.1%

5.3%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回 男 Ｎ＝101

今回 男 Ｎ＝74

前回 女 Ｎ＝95

今回 女 Ｎ＝64

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ほしくない 無回答

14.9%

21.6%

25.3%

26.6%

56.4%

52.7%

53.7%

59.4%

19.8%

17.6%

14.7%

10.9%

1.0%

1.4%

1.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回：男 Ｎ＝101

今回：男 Ｎ＝74

前回：女 Ｎ＝94

今回：女 Ｎ＝64

10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40代 無回答

13.9%

12.2%

9.5%

6.3%

63.3%

59.5%

64.2%

64.1%

13.9%

10.8%

8.4%

17.2%

2.0%

9.5%

10.5%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回 男 Ｎ＝101

今回 男 Ｎ＝74

前回 女 Ｎ＝95

今回 女 Ｎ＝64

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ほしくない 無回答

（16-18 歳 理想結婚年齢 × 性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             （16-18 歳 実際の想定結婚年齢 × 性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             （16-18 歳 理想の子どもの数 × 性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             （16-18 歳  実際の想定子どもの数 × 性別）  
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31.4%

55.2%

35.2%

28.6%

39.0%

13.3%

7.6%

1.0%

31.1%

39.3%

31.1%

29.5%

29.5%

24.6%

14.8%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

仕事や学業に打ち込みたい

経済的（金銭面）に不安がある

趣味や娯楽を楽しみたい

自由さや気楽さを失いたくない

相手にめぐり会わない

子育てに不安がある

必要性を感じない

その他

16-18歳

前回 N＝105 今回 N＝61

（理想と実際の違いがある場合の理由） 

問９．理想と実際に違いがある場合、その理由について、あてはまるものを３つまで選んでください。  
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56.5%

54.4%

43.1%

44.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝478

前回 N＝675

19-39歳

結婚している 結婚していない 無効回答 無回答

26.2%

26.6%

22.3%

18.3%

23.3%

40.5%

29.2%

12.3%

5.3%

3.0%

9.6%

18.9%

34.0%

22.8%

19.9%

25.2%

37.4%

30.1%

10.2%

4.9%

3.9%

8.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

まだ若すぎる

まだ必要性を感じない

仕事や学業に打ち込みたい

趣味や娯楽を楽しみたい

自由さや気楽さを失いたくない

相手にめぐり会わない

経済的に不安がある

安定した職業についていない

子育てに不安がある

住居のめどが立たない

その他

19-39歳

前回 N＝301

今回 N＝206

 

（２） 19～39 歳の調査項目 

（婚姻状況） 

問 7、現在結婚はされていますか。（１つの番号に○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（未婚の理由） 

問８、結婚していない理由について、あてはまるものを３つまで選んでください。 
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11.0%

11.0%

7.1%

9.0%

11.0%

20.9%

17.5%

6.5%

2.0%

1.7%

2.3%

9.7%

15.5%

8.7%

9.2%

8.3%

19.4%

15.5%

6.3%

2.4%

2.4%

2.4%

13.4%

13.4%

14.1%

7.9%

10.7%

15.5%

8.6%

4.8%

3.1%

1.0%

7.2%

8.1%

15.7%

11.9%

9.4%

14.5%

15.7%

12.8%

3.4%

2.1%

1.3%

5.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

まだ若すぎる

まだ必要性を感じない

仕事や学業に打ち込みたい

趣味や娯楽を楽しみたい

自由さや気楽さを失いたくない

相手にめぐり会わない

経済的に不安がある

安定した職業についていない

子育てに不安がある

住居のめどが立たない

その他

前回：男 今回：男 前回：女 今回：女

 

 

               （19-39 歳 未婚理由 × 性別）            全回答数からの割合 
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87.4%

88.0%

12.6%

12.0%

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

今回 N＝270

前回 N＝367

19-39歳

いる いない 無効回答 無回答

22.3%

27.9%

52.2%

49.5%

15.4%

13.5%

4.5%

1.8%

5.3%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝247

前回 N＝333

19-39歳

満足している まあまあ満足している あまり満足していない 不満である

わからない 無効回答 無回答

29.7%

28.1%

27.9%

17.2%

38.7%

44.9%

54.1%

52.9%

11.7%

11.2%

13.5%

16.1%

2.7%

4.5%

1.4%

4.0%

17.1%

11.2%

3.2%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回 男 Ｎ＝111

今回 男 Ｎ＝89

前回 女 Ｎ＝222

今回 女 Ｎ＝174

29.4%

20.0%

22.0%

33.3%

47.4%

51.0%

59.3%

38.9%

14.0%

14.7%

11.9%

11.1%

1.8%

4.1%

1.7%

5.6%

5.5%

10.2%

5.1%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回 仕事している Ｎ＝272

今回 仕事している Ｎ＝245

前回 していない Ｎ＝59

今回 していない Ｎ＝18

満足している まあまあ満足している あまり満足していない

不満である わからない 無回答

 

（子どもの有無） 

問９ 現在、お子さんはいらっしゃいますか。（１つの番号に○）・・・結婚している人を対象 

 

 

 

 

 

 

 

（子育ての満足度） 

問１０．聖籠町での子育てに満足はされていますか。（１つの番号に○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           （子育ての満足度 × 性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            （子育ての満足度 × 仕事の有無） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回 77.4％（目標 82％） 

今回 71.1％ 

戦略数値目標 
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5.9%

43.1%

11.8%

31.4%

47.1%

37.3%

3.9%

29.4%

3.9%

7.8%

21.6%

6.1%

46.9%

4.1%

32.7%

49.0%

32.7%

4.1%

22.4%

4.1%

4.1%

22.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子育てについて相談できる人がいない

子育てと仕事の両立が難しい

思うような就労先がない

幼稚園・保育園・学童保育等の

施設が十分でない

幼稚園・保育園・学童保育等での

教育・保育内容が十分でない

公園や児童館等、子どもを

遊ばせられる環境が十分でない

近隣住民や地域社会で

子育てに対する理解が少ない

家計的に子育てに係る負担が多い

体力的に子育てに係る負担が多い

家庭内で家事・育児の

分担に関して問題が多い

その他

19-39歳

前回 N＝51

今回 N＝49

（子育ての不満理由） 

問１１．子育てに不満を感じている理由について、あてはまるものを３つまで選んでください。 
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25.0%

11.4%

20.5%

0.0%

0.0%

50.0%

9.1%

6.8%

20.5%

23.5%

5.9%

17.6%

2.9%

2.9%

58.8%

8.8%

11.8%

26.5%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

子育てや教育にお金がかかりすぎる

自分の仕事（勤めや家業）に差し支え

る

今は自分や夫婦の生活と時間を大切に

したい

家族の家事・育児への協力が得られな

い

子どもがのびのび育つ社会環境でない

子どもが好きではない

家族が望まない

ほしいけれどもできない

健康上の理由

子育てをする自信がない

その他

19-39歳

前回 N＝44 今回 N＝34

 

問１２．お子様がいらっしゃらない理由について、あてはまるものを３つまで選んでください。 

（結婚している人を対象） 
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6.9%

5.0%

48.3%

47.3%

25.5%

29.5%

3.1%

3.7%

7.1%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝478

前回 N＝675

19-39歳

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ほしくない 無効回答 無回答

6.9%

6.7%

4.9%

7.0%

55.2%

49.7%

49.7%

47.5%

27.6%

24.4%

36.1%

26.4%

2.6%

2.6%

5.2%

3.5%

6.9%

4.7%

3.3%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回 男 Ｎ＝232

今回 男 Ｎ＝193

前回 女 Ｎ＝368

今回 女 Ｎ＝284

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ほしくない 無回答

（希望する子どもの数） 

問１３．子どもをほしいと思いますか。子どもをほしいと思う方は、今いるお子様を含め、何人ほしいと思います

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          （19-39 歳 希望する子どもの数 × 性別） 

 

 

  



-17- 

96.4%

98.0%

2.9%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳

学生 仕事をしている 無効回答 無回答

92.0%

96.9%

0.7%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝192

16-18歳

高校 短大・高専 大学 専門学校 その他 無回答

95.7%

96.4%

1.4%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝192

16-18歳

自宅から通っている 自宅から離れている（一人暮らし、寮、下宿等） 無効回答 無回答

2.2%

2.6%

23.2%

22.9%

64.5%

72.4%

5.8%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝192

16-18歳

聖籠町内 新潟市 新発田市 胎内市 その他 無効回答 無回答

 

４．しごとについて 

 

（１）１６～1８歳のみの調査項目 

 

（就労状況） 

問１０．現在、学生ですか、それともお仕事をされていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

（学校の種類） 

問１１．現在、学生の方は、学校を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（通学先） 

問１２．現在、学生の方は、通学先を選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（通学における居住地） 

問１３．通学先には、自宅から通われていますか、それとも自宅から離れていますか。 
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67.4%

66.1%

21.0%

25.5%

8.0%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝192

16-18歳

大学等に進学 企業等（公務員含む）に就職 起業して会社を設立 その他 無効回答 無回答

38.0%

10.4%

1.0%

12.0%

13.5%

10.4%

14.1%

47.8%

8.0%

1.4%

6.5%

9.4%

8.0%

15.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

新潟市

新発田市

長岡市

その他新潟県内

東京都内

神奈川・埼玉・千葉県内

その他

16-18歳

前回 N＝192 今回 N＝138

（今後の進路） 

問１４．今後の進路は、どのようにしたいと考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（進路先の地域） 

問１５．進路先は、どの地域を希望していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



-19- 

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

3.6%

2.6%

6.6%

1.5%

1.5%

1.5%

1.0%

2.6%

12.2%

7.1%

11.2%

7.7%

9.7%

12.8%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

8.0%

0.7%

3.6%

0.7%

0.7%

1.4%

0.0%

2.2%

12.3%

10.1%

8.0%

14.5%

15.9%

11.6%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0%

農業

林業

畜産業

漁業

建設業

製造業

電気・ガス・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

公務

業種は問わない

その他

16-18歳

前回 N＝196 今回 N＝138

（就職する際の希望業種） 

問１６．今後、就職もしくは転職する際の、希望の業種を選んでください。 
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70.0%

66.7%

7.2%

7.8%

2.9%

3.5%

17.3%

20.0%

2.2%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝416

前回 N＝516

19-39歳

正社員 契約社員・嘱託社員 自営業（農家等を含む） パート・アルバイト

その他 無効回答 無回答

87.0%

76.4%

13.0%

22.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝478

前回 N＝675

19-39歳

仕事をしている 仕事をしていない 無効回答 無回答

87.2%

89.1%

70.0%

85.6%

12.8%

10.9%

30.0%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回 男 Ｎ＝273

今回 男 Ｎ＝193

前回 女 Ｎ＝383

今回 女 Ｎ＝284

仕事をしている 仕事をしていない 無回答

83.2%

89.6%

50.7%

56.4%

5.9%

1.2%

9.1%

11.6%

5.5%

4.6%

1.8%

1.7%

4.6%

4.0%

33.9%

26.6%

3.6%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回 男 Ｎ＝238

今回 男 Ｎ＝173

前回 女 Ｎ＝274

今回 女 Ｎ＝241

正社員 契約社員・嘱託社員 自営業（農家等を含む）

パート・アルバイト その他 無回答

 

（２）１９～３９歳の調査項目 

（就労状況） 

問１４．現在、お仕事はされていますか。 

 

 

 

 

 

 

（19-39 歳 就労状況 × 性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（就労形態） 

問１５．あなたのお仕事の就労形態について、選んでください。 

 

 

  

 

 

 

 

 

（19-39 歳 就労形態 × 性別） 
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1.6%

0.0%

9.5%

23.1%

3.7%

0.2%

5.2%

6.6%

1.9%

0.6%

3.1%

18.0%

2.1%

14.7%

3.5%

5.2%

1.0%

0.2%

11.8%

18.5%

5.0%

1.9%

4.1%

7.2%

1.2%

0.2%

2.6%

20.0%

3.6%

13.0%

3.6%

4.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

農業

林業

畜産業

漁業

建設業

製造業

電気・ガス・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

公務

その他

19-39歳

前回 N＝516

今回 N＝416

 

（勤務先の業種） 

問１６．現在、お仕事をされている方は、勤務先の業種について、選んでください。 
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2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

16.1%

30.1%

5.9%

0.4%

8.5%

7.2%

0.8%

0.8%

1.7%

6.4%

0.0%

7.6%

5.1%

5.9%

2.3%

0.0%

0.6%

0.0%

21.6%

21.1%

11.1%

0.6%

5.8%

6.4%

1.2%

0.0%

1.2%

6.4%

1.2%

11.7%

4.1%

4.7%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

17.6%

1.5%

0.0%

2.2%

5.5%

2.9%

0.4%

4.0%

28.7%

4.0%

20.6%

2.2%

5.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

17.2%

0.8%

2.9%

2.9%

7.9%

1.3%

0.4%

3.8%

30.1%

5.4%

13.8%

3.3%

5.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

農業

林業

畜産業

漁業

建設業

製造業

電気・ガス・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

公務

その他

前回 男 Ｎ＝236

今回 男 Ｎ＝171

前回 女 Ｎ＝272

今回 女 Ｎ＝236

 

            （19-39 歳 勤務先の業種 × 性別） 
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31.0%

32.2%

27.5%

3.7%

1.2%

0.8%

3.1%

29.3%

34.9%

28.4%

4.3%

1.0%

0.2%

1.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

聖籠町内

新潟市

新発田市

胎内市

村上市

阿賀野市

その他

19-39歳

前回 N＝516 今回 N＝416

（勤務地） 

問１７．現在、お仕事をされている方は、通勤先を選んでください。 
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17.7%

20.9%

21.3%

20.6%

41.4%

46.5%

35.1%

47.7%

21.9%

18.0%

33.2%

19.3%

13.1%

9.3%

6.0%

4.9%

5.9%

5.2%

4.1%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回 男 Ｎ＝237

今回 男 Ｎ＝172

前回 女 Ｎ＝268

今回 女 Ｎ＝243

満足している まあまあ満足している あまり満足していない

不満である わからない 無回答

20.7%

19.2%

47.4%

38.0%

18.8%

28.5%

6.7%

9.1%

6.0%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝416

前回 N＝516

19-39歳

満足している まあまあ満足している あまり満足していない 不満である

わからない 無効回答 無回答

17.4%

18.6%

12.5%

16.7%

44.4%

33.3%

21.9%

26.8%

16.7%

33.3%

41.6%

48.3%

30.0%

50.0%

44.4%

41.7%

29.5%

46.5%

33.3%

44.4%

25.3%

19.3%

40.0%

23.3%

11.1%

8.3%

36.2%

16.9%

33.3%

11.1%

10.2%

8.3%

10.0%

3.3%

0.0%

6.7%

4.2%

8.3%

4.9%

5.5%

7.5%

6.7%

16.7%

4.8%

5.6%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回 正社員 Ｎ＝344

今回 正社員 Ｎ＝290

前回 契約社員 Ｎ＝40

今回 契約社員 Ｎ＝18

前回 自営業 Ｎ＝18

今回 自営業 Ｎ＝12

前回 ﾊﾟｰﾄﾊﾞｲﾄ Ｎ＝105

今回 ﾊﾟｰﾄﾊﾞｲﾄ Ｎ＝71

前回 その他 Ｎ＝12

今回 その他 Ｎ＝9

満足している まあまあ満足している あまり満足していない

不満である わからない 無回答

 

（仕事の満足度） 

問１８．現在のお仕事に満足はされていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        （19-39 歳 仕事の満足度 × 性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       （19-39 歳 仕事の満足度 × 就労形態） 
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50.0%

0.0%

20.4%

30.6%

16.7%

13.0%

16.7%

38.1%

0.0%

12.5%

7.4%

23.5%

17.6%

23.3%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

18.8%

18.2%

13.8%

13.3%

27.3%

46.7%

17.1%

20.4%

44.4%

20.0%

27.6%

26.3%

25.0%

75.0%

44.9%

49.0%

34.2%

46.8%

34.2%

38.1%

100.0%

50.0%

37.0%

52.9%

35.3%

43.3%

60.0%

40.0%

0.0%

100.0%

37.5%

54.5%

47.9%

48.2%

45.5%

26.7%

32.9%

44.4%

38.9%

60.0%

20.7%

47.4%

25.0%

25.0%

18.4%

10.2%

30.0%

26.0%

30.0%

4.8%

0.0%

12.5%

37.0%

17.6%

32.4%

16.7%

30.0%

20.0%

66.7%

0.0%

31.3%

18.2%

27.7%

26.5%

27.3%

0.0%

35.5%

22.2%

5.6%

13.3%

24.1%

15.8%

0.0%

0.0%

8.2%

6.1%

12.5%

5.2%

12.5%

9.5%

0.0%

12.5%

14.8%

5.9%

14.7%

10.0%

0.0%

40.0%

0.0%

0.0%

12.5%

9.1%

7.4%

7.2%

0.0%

13.3%

6.6%

3.7%

0.0%

0.0%

13.8%

5.3%

0.0%

0.0%

8.2%

4.1%

5.0%

9.1%

5.0%

9.5%

0.0%

12.5%

3.7%

0.0%

0.0%

6.7%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

3.6%

0.0%

13.3%

6.6%

7.4%

11.1%

6.7%

10.3%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回 農業Ｎ＝8

今回 農業Ｎ＝4

前回 建設業Ｎ＝49

今回 建設業Ｎ＝49

前回 製造業Ｎ＝120

今回 製造業Ｎ＝77

前回 電気・ガス・水道業Ｎ＝19

今回 電気・ガス・水道業Ｎ＝21

前回 情報通信業Ｎ＝1

今回 情報通信業Ｎ＝8

前回 運輸業Ｎ＝27

今回 運輸業Ｎ＝17

前回 卸売・小売業Ｎ＝34

今回 卸売・小売業Ｎ＝30

前回 金融・保険業Ｎ＝10

今回 金融・保険業Ｎ＝5

前回 不動産業Ｎ＝3

今回 不動産業Ｎ＝1

前回 飲食店・宿泊業Ｎ＝16

今回 飲食店・宿泊業Ｎ＝11

前回 医療・福祉Ｎ＝94

今回 医療・福祉Ｎ＝83

前回 教育・学習支援業Ｎ＝11

今回 教育・学習支援業Ｎ＝15

前回 サービス業Ｎ＝76

今回 サービス業Ｎ＝54

前回 公務Ｎ＝18

今回 公務Ｎ＝15

前回 その他Ｎ＝29

今回 その他Ｎ＝19

満足している まあまあ満足している あまり満足していない

不満である わからない

無回答

 

              （19-39 歳 仕事の満足度  × 仕事の業種） 
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15.5%

65.5%

25.8%

42.3%

19.6%

0.5%

15.5%

18.0%

5.7%

2.6%

11.9%

18.9%

62.3%

32.1%

39.6%

20.8%

0.9%

11.3%

17.0%

8.5%

0.0%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

希望する仕事でない

給与が低い

勤務時間が長い

休暇がとりにくい

子育てとの両立が難しい

看護・介護との両立が難しい

正社員を希望するが今はそうではない

職場内の人間関係が良好でない

他の地域で働いてみたい

特に理由はない

その他

19-39歳

前回 N＝194 今回 N＝106

64.2%

54.1%

1.9%

5.2%

4.7%

3.6%

29.2%

36.1% 0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝106

前回 N＝194

19-39歳

転職したい 起業したい 休職・退職したい 現在の仕事を続けたい 無効回答 無回答

 

（仕事に対する不満理由） 

問１９．現在のお仕事に不満を感じている理由について、あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（今後の就労意向） 

問２０．現在のお仕事に不満を感じている方は、今後、どのようにしたいと考えていますか。 
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1.1%

0.4%

0.0%

0.0%

2.1%

8.9%

0.4%

2.1%

2.1%

2.1%

0.0%

0.0%

4.6%

13.6%

5.0%

10.0%

5.7%

17.5%

4.3%

8.6%

1.3%

0.0%

0.7%

0.0%

3.3%

7.3%

1.3%

2.7%

2.0%

1.3%

2.0%

0.7%

6.0%

16.7%

6.0%

8.0%

6.7%

24.7%

2.7%

6.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

農業

林業

畜産業

漁業

建設業

製造業

電気・ガス・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

公務

業種は問わない

就職は考えていない

その他

19-39歳

前回 N＝280 今回 N＝150

（今後の希望業種） 

問２１．今後、就職もしくは転職・起業したい方は、希望の業種を選んでください。 
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40.4%

41.8%

59.4%

58.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝478

前回 N＝675

19-39歳

男性 女性 無効回答 無回答

2.9%

5.9%

31.6%

35.0%

63.2%

58.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝478

前回 N＝675

19-39歳

10歳～19歳 20歳～29歳 30歳～39歳 無効回答 無回答

53.6%

51.5%

46.4%

48.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳

100.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝

前回 N＝196

16-18歳

 

５．回答者の属性 （16～18 歳と 19～39 歳の共通調査項目）  

            ※問番号は 16-18 歳の問番号。（ ）は 19-39 歳の問い番号） 

（性別） 

問 17（問 22） あなたの性別について、選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（年齢） 

問１８（問２３） あなたの年齢をご記入ください。 
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4.3%

2.6%

93.5%

92.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳

4.2%

5.5%

16.5%

17.2%

14.4%

13.2%

17.4%

17.6%

25.3%

26.4%

22.2%

19.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝478

前回 N＝675

19-39歳

1年未満 1年以上～5年未満 5年以上～10年未満 10年以上～20年未満

20年以上～30年未満 30年以上 無効回答 無回答

58.2%

82.1%

12.2%

17.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳

50.8%

52.1%

49.2%

47.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝478

前回 N＝675

19-39歳

聖籠町の出身 他の地域から聖籠町に来た 無効回答 無回答

（居住年数） 

問１９（問２４）聖籠町に住み始めて（通算）何年になりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（出身地） 

問 20（問２５）聖籠町のご出身ですか、それとも他の地域から来られましたか。 
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2.9%

2.6%

42.0%

44.9%

51.4%

44.4%

2.2%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝138

前回 N＝196

16-18歳

6.1%

6.7%

10.3%

9.2%

58.4%

52.9%

21.1%

22.2%

4.0%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回 N＝478

前回 N＝675

19-39歳

単身世帯 夫婦のみの世帯 2世代世帯（親と子供）

3世代世帯（親と子供と孫） その他 無効回答

無回答

27.6%

31.4%

33.9%

6.1%

28.7%

32.6%

31.2%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40%

蓮野地区

山倉地区

亀代地区

その他

19-39歳

前回 N＝675

今回 N＝478

27.6%

36.2%

34.2%

2.0%

0.0%

31.9%

34.8%

31.9%

0.0%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

蓮野地区

山倉地区

亀代地区

その他

無回答

16-18歳

前回 N＝196

今回 N＝138

（家族形態） 

問２１（問２６）．現在同居している家族の形態について、選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地域） 

問２２（問２７）．あなたのお住まいの地区について、選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


